

### 常宽大骂“超女”是骗局

昨晚起,由江苏广电与快报联合举办的“绝对唱响”已展开了为期七天的直播配对赛,评委们将变身“配对顾问”出现,帮助选手们完成配对任务。去年的“超女”评委常宽以及著名主持人曹颖都出现在“绝对唱响”的评委席上。

“今年的‘超女’,从最红的比赛变成了一个普通的综艺节目。”接受记者采访时,常宽说,“我说它是骗局,是指它成了唱片公司、电视台共同赚钱的工具。你们可以看到,今年的评委有多少唱片公司老板。唱片公司老板本来是厨师,海参或鱼翅只管做成菜就行了。如今却是厨师自己去捞海参。他们当评委就相当于从认识一个女孩开始就梦想生孩子。”

常宽认为,今年超女选手压力太大。“唱歌、讨好评委、讨好粉丝、讨好电视台、拉票,所谓坚持唱歌的梦想,已经坚持不了了。所以,今年注定没有评委红、没有选手红。”

至于超女倍受争议的

复活赛,常宽嘴角飘出一个笑容:“从赛制上看,复活确实能给选手更多机会,不过,今年的复活赛是为黑楠复活吧?”常宽觉得,“今年评委的点评太空了。比如‘我在你的歌声里看到靓丽的风景’,这是啥啊?评委就告诉选手,怎么才能唱好歌。”

而给“绝对唱响”当评委,常宽理由是:“至少它是个节目,不是骗局。这里的选手没有合约,只是表现自己。”常宽很自信,笑称自己是“情人节评委——艺术上的前辈、生活上的兄长、舞台下的男歌迷”。他说,近期他将升级为“国际评委”:“我会去日本当‘国际中华才艺大赛’的评委。”作为唯一一位受邀的中国评委,常宽有点小得意:“评委这活,还是我最适合。”

此外,曹颖也出任了“绝对唱响”的评委。曹颖与湖南卫视合约刚到期,但她没有续约。“绝对唱响”负责人张红生表示,江苏台与曹颖可能会有进一步合作。 快报记者 孙伊

### 饶雪漫今晚8点约你聊天

今晚8点至9点,“文字女巫”饶雪漫将做客快报视频聊天,“漫迷”们一定记得登录www.lifenanjing.com.cn,直接向她提问哦!

生于上世纪70年代的饶雪漫,成功推出国内第一个写作组合“花衣裳”,两年内创下了出版丛书近十套、总销售过百万的佳绩,被称为新一代青春文学掌门人。她的作品《若即若离》《小妖的金色城堡》《爱在仙境的

日子》等,备受少男少女的喜爱。今年初,饶雪漫推出了号称国内首部青春互动小说的《左耳》《左耳终结》,创下3个月内销售近50万的佳绩。值得一提的是,根据小说改编的电视小说已于8月中旬在南京拍摄完成。今晚,饶雪漫将与电视小说中扮演许弋、蒋皎的两位南京演员刘成毅、赵莹莹一同做客快报。大家千万不要错过与他们亲密交流的机会哦!

见习记者 史丽君

### 刘亦菲被曝剽窃网络老歌



刘亦菲近日推出首张全新专辑《刘亦菲》。但早在两年前就走红网络的老歌《蝶恋》竟出现在新专辑目录中。

据了解,两年前电脑游

戏《仙剑奇侠传》走红时,就有网友自发性地填词制作成歌曲《蝶恋》。有歌迷表示,《蝶恋》是“小鹏作词,CANDY演唱,小鹏是在欧洲留学的《仙剑》迷,CANDY是在新西兰的留学生。”有人听过刘亦菲专辑其他歌后,发现《蝶恋》歌者的声音与其他歌曲完全不同。

不过记者发现《蝶恋》在网上有多种版本,但许多人一直认为演唱者为饰演过《仙剑奇侠传》电视版的刘亦菲。甚至连词作者“小鹏”也抱怨:“《蝶恋》在网络上晃悠了三年终于打进KTV,只不过演唱者被改成了刘亦菲。” 隆准

### 崔永元不信李咏值5亿

前天上午,2006中国电视主持人国际论坛在上海举行,央视主持人崔永元作为论坛的主持人,参与了娱乐真人秀节目的讨论会。在邀请奥地利制片人上台演讲时,崔永元先来了这么一句:“西方的电视人也活得很痛苦,就在这个时候,他们听到东方传来了一个声音:收视率是万恶之源……”这句话逗得台下听众哈哈大笑。

不过等论坛结束后,几十名记者把崔永元团团围住时,崔永元却改了口径。“收视率是万恶之源,这句话不是我的,你们可以去查查资料!”随后

崔永元又说:“我节目的收视率挺好的!但我不愿意在收视率上纠缠……”

话题随后转到了最近主持人身价排名上,崔永元今年跌出榜外,而同事李咏却以五亿身价高居榜首。记者提及此事,崔永元有些惊讶:“第一名是谁?李咏?他有五亿?那让他赶紧把自己给卖了,拿钱做节目去吧!”

“其实,主持人被哪个评价系统认同都是好事。不过好的主持人不应该生活在这些系统中,不要弄得太复杂,动不动五个亿的,值五个亿的人还敢在大街上走吗?”崔永元随后又补充说。 上青

近日刘德华在京自曝是乙肝病毒携带者,赢得舆论赞扬之声时也引起不少争议:由于华仔以超级帅哥形象出道多年,与诸多女星的激情吻戏一直不绝,有影迷质疑华仔身为携带者,这么多年一直知道自己情况,但还是毫不避嫌拍吻戏,对女演员实在不厚道。

### 携带乙肝病毒还拍吻戏

# 刘德华被批不厚道

#### 自曝病史

8月30日,刘德华应邀以“乙肝防治宣传大使”身份抵京,出席活动时他宣称“从小就是乙肝病毒携带者,这是我第一次在公开场合向大家透露这个秘密”。而据在场的香港媒体报道,华仔当时开玩笑说:“接吻会传染的,不过要大量口水才传染得到,所以我会尽量多拍接吻戏。”针对刘德华的发言,某网络社区的论坛上更有影迷表示,银幕上有太多女星和刘德华有吻戏,“基本上都是湿吻,难道这也不传染?刘德华之前和多少女艺人拍吻戏,他有没有考虑到传染问题?”

#### 吻戏不绝

据记者了解,刘德华从影几十年来跟不少当红女星拍过吻戏:刘德华出道早期1988年拍摄的《旺角卡门》里,他与张曼玉有一段“长篇”吻戏;与刘若英在《天下无贼》中,舟车劳顿,在四十多摄氏度的高温下接吻,华仔笑称这是他拍过的最“火辣”的吻戏;《十面埋伏》里华仔与章子怡也有吻戏,他曾开玩笑说比金城武多几次NG,且各种角度的吻戏都有;电影《龙凤斗》宣传时,郑秀文更表示曾与刘德华热吻30秒。但与华仔拍吻戏最激烈的要算蔡卓妍,去年宣传电影《再说一次我爱你》时,蔡卓妍回忆与华仔湿吻时一脸甜笑:“拍吻戏常常NG六七次,每次拍两分钟吻戏都吻足十五分钟了。”

#### 接吻是传染途径

虽然刘德华表示要大量口水才能传染,但一名急救中心创伤科医生表示,“如果对对方口腔溃瘍或有破损伤口,接吻仍有传染病毒的可能,只不过由于携带者病毒活动性不高,并没有发病,传染概率比较小。”同时记者也在某健康网站上查到,乙肝主要传播途径是血液传播、性传播与生活密切接触传播等,病毒携带者唾液如果污染器具、物品,经破损皮肤、粘膜将导致传播。 重晚



《再说一次我爱你》中,刘德华与蔡卓妍吻戏不断

### 苏天赐《太湖》现身拍场

苏天赐的生前画作《太湖》将于9月23日在南京华盈国际饭店拍卖,起拍价是30万元。这也是苏老去世后,首幅被拍卖的作品。

《太湖》是苏天赐1995年送给台湾朋友的一幅油画。后来,一位藏家把它买下来。买家特意来到南京苏老的家中,让苏老辨别真伪。当时精神矍铄的苏老热情地接待了这位客人,并证明画作是自己的作品。据江苏东南国际拍卖公司郭总介绍,藏家将《太湖》送过来时底价是30万元,但不少评论家都估计拍卖时的价格会不断攀升。

除了苏天赐的《太湖》,还有不少名家作品汇聚9月23日的拍卖会,其中有苏天赐弟子丁方的代表作品《伟大的悲风》,中国美协主席靳尚谊的《人物》肖像,陈丹青于1976年在南京以高马得一家人为原形的7幅肖像素描画,以及俄罗斯列宾美术学院著名画家创作的《马克思》《恩格斯》……值得一提的是,著名画家喻继高的女儿喻慧,将其平生第一张油画作品《静物花卉》义拍,拍卖所得款项全部捐献给贫困学生。 见习记者 史丽君

### 《夜宴》被老外批“不中国”

威尼斯当地时间昨天中午,《夜宴》放映,上座率达七成,对象为媒体及片方。如同冯小刚预料的一般,记者注意到,放映过程中并没有出现广州点映时的笑场情况。尽管如此,西方观众对于《夜宴》普遍评价一般,认为其故事太西方,不像以前的中国影片,比较缺乏中国特色。

因为对白被翻译成了英文,曾引起笑场的台词全都不见了,西方观众没有笑场。但他们对影片选择《哈姆雷特》作为主要情节结构,似乎并不怎么领情。几位意大利影评人表示:“由于选用的是《哈姆雷特》这个经典剧目,对于西方观众来说情节很容易理解。然而,也正是这个原因,无论从情节还是结构而言,《夜宴》都过于西方化,和古代中国的背景混在一起感觉比较奇怪,如果抽掉背景的时代设置,很难看出这是一部中国电影。” 新晨

### 章子怡为成名干两个月农活

日前,章子怡在接受《可凡倾听》的专访时,透露了一些成名前的经历。“14岁我就拍过广告了,最早的一个广告赚了140块钱。当时这对我意味着很多钱。”

因为想拍广告,章子怡认识了张艺谋。“我见了张艺谋那一面其实也没有发生什么特别的事情,因为我是跟一大帮学生一块儿去的,每个人都把照片、电话等留给了一个副导演。”

一年后,章子怡才接到了张艺谋的电话,要她去演《我的父亲母亲》。张艺谋让章子怡去河北的农村体验生活。“我在那住了两个多月,每天要去喂猪啊,挖土豆,干很多农活。我那时等于是被寄养到一个老乡家了,那个老乡可舒服了,什么活都不干,都是我在给他做煎油饼。”当主持人曹可凡问章子怡对张艺谋的评价时,她说:“他是很淳朴很简单的,我觉得他的一生都奉献给艺术了。” 上青

**SHARP** 全色数码影印科技

还原世界真色彩

夏普最新研制的微细墨粉  
增强型夏普自动色彩模式  
为您呈现更真实的世界

节能至上

业内首家获得中国节能认证,高效节能

- 真实还原中灰色,大幅提升彩印品质
- 自动识别原稿种类,影印图文清晰完美
- 具有多种节能模式,与业界同类产品相比节能30%以上
- 在原厂A4格式模式下,耗电量不足1W

此为全亚洲首台5吨级碳粉  
MX-2300N/2700N

夏普商贸(中国)有限公司  
http://www.sharp.cn

上海市浦东新区新金桥路28号新金桥大厦14楼  
电话:021-50301331 传真:021-58345270